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Městská část Praha 1 rozdělí v rámci dotačního programu Jednička pro rok 2026 celkem
2,5 milionu korun na podporu sociálních služeb a protidrogové prevence. Finanční pomoc
získají organizace, které poskytují podporu seniorům, rodinám s dětmi, lidem se
zdravotním postižením, osobám ohroženým sociálním vyloučením i lidem závislým na
návykových látkách. Praha 1 tak pokračuje v dlouhodobé podpoře služeb, které pomáhají
obyvatelům zvládat náročné životní situace a přispívají ke kvalitě života v centru
metropole.

V rámci dotačního programu Jednička pro rok 2026 obdržela městská část v sociální oblasti celkem
37 žádostí od 32 poskytovatelů sociálních služeb. Po posouzení formálních náležitostí a odborném
hodnocení doporučila hodnotící komise podpořit 29 projektů. Do sociální oblasti tak půjdou 2 miliony
korun.

Dalších 500 tisíc korun zamíří do oblasti protidrogové prevence. O podporu požádaly čtyři
organizace s deseti projekty, přičemž městská část podpoří devět z nich.

„Sociální služby představují pro mnoho obyvatel Prahy 1 nenahraditelnou pomoc v okamžicích, kdy
se ocitnou v obtížné životní situaci. Ať už jde o seniory, rodiny s dětmi, osoby se zdravotním
postižením, lidi v krizi nebo osoby ohrožené závislostmi, chceme, aby měli dostupnou odbornou
podporu v místě, kde žijí. Proto mě těší, že můžeme podpořit organizace, které tuto důležitou práci
dlouhodobě vykonávají,“ uvedla Ivana Antalová, radní pro sociální věci.

Podpořené projekty vybrali zástupci městské části především s ohledem na jejich přínos pro
obyvatele Prahy 1, počet klientů z městské části a kvalitu spolupráce jednotlivých organizací s
odborem sociálních věcí a Střediskem sociálních služeb Praha 1.

Mezi podpořenými organizacemi jsou například poskytovatelé služeb pro seniory a osoby s demencí,
organizace pomáhající obětem domácího násilí, rodinám s dětmi v obtížné situaci, lidem s duševním
onemocněním, osobám se zdravotním postižením nebo lidem bez domova. Podporu získají také
projekty zaměřené na prevenci závislostí a pomoc lidem ohroženým užíváním návykových látek.

„Při hodnocení jsme kladli důraz nejen na kvalitu samotných projektů, ale také na jejich konkrétní
dopad na život obyvatel Prahy 1. Chceme podporovat služby, které jsou skutečně dostupné, efektivní
a reagují na aktuální potřeby naší městské části,“ doplnila Ivana Antalová.
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